

只要你还怀着希望，生活就不会埋没你。

### 男孩的钩织世界

在很多人的观念里，编织这件事与男生是彻底“绝缘”的。

然而，美国一个11岁的小男孩Jonah Larson，不仅对于编织情有独钟，还因此成为了“全民偶像”。

他起初被大家认识，是在Instagram和YouTube上，得心应手、熟练的手法，创意新颖的图案，以及犹如快进的速度，一时间吸粉无数。

他可以在短短8个小时内，编织完一条毯子。

围巾、帽子、围脖，这些都不在话下。他还自己设计图案，拆分构造、计算针数。这件美人鱼的尾巴，是他的明星作品。

从小巧的杯垫，

到色彩斑斓的床垫。

从汪星人的衣服，

到喵星人的特制小窝。

连摄像机的镜头，他都给织出可爱的猫头鹰。

其中难度最大的设计是这条上面编织了800朵颜色各异的绒花毯子。

所有人都惊讶于他对于钩织的天赋，但对于他的妈妈Jennifer来说，这就是件十分自然而然的事。

### Jonah和妈妈Jennifer

5岁的时候，其他男孩子热衷于足球、小汽车等玩具，Jonah却被姨妈扔在垃圾桶的钩针吸引住了。闪亮的金属光泽、奇怪的形状，对于Jonah却拥有着神奇魔力。

他拿着这根丢弃的钩针，询问着它的用途。他的妈妈Jennifer告诉他：这是钩针，可以用来编织出好看的东西。得到这个答案的Jonah显然很不满意，追在妈妈的屁

股后面，追问着编织是什么。

从来没有拿过钩针的Jennifer，竟一时语塞，不知怎么回答。

于是，她给Jonah拿来了毛线，并为他在YouTube上找到编织教程后，便留下Jonah一个人，到厨房忙着准备午餐了。

等到Jennifer把午餐做好之后，她也收到了一个惊喜一块钩织好的抹布。

惊讶于此的妈妈将家里多余的毛线，统统送给Jonah，此后他便沉迷其中、不可自拔。

刚开始Jonah就像着了魔似的，家人早早起床后，就看到他早已坐在沙发上，手中不停地编织着未成形的作品。家人还发现他藏在书下面的钩针和手电筒，于是晚上他和家人早早道完晚安后，在房间的秘密行动，也被识破了。

大家开始担心Jonah的休息，于是协商过后，家人同意Jonah在闲余时间进行钩针，但每天不能超过5个小时，而且一定要按时睡觉、起床。

于是这个家里经常会出现这样的情景：一家人坐在沙发上看电视，Jonah一边快速钩织着手上的编织，一边和家人聊着家长里短。

Jonah精湛的钩织技术，让他拥有着无限魅力。而他的生活，同样充满了传奇色彩。

Jonah出生在埃塞俄比亚，他刚出生就被遗弃在树林里。一位路人听到他的哭声后，将他送到孤儿院里。他在那里一直待到被Jennifer一家收养。

在收养时，医生诊断后告知Jennifer，Jonah可能会有一些认知延迟，并询问他们是否还要继续收养。

看着Jonah一双明亮的眼睛，Jennifer无比坚定：是的，他就是我们的家人。之后，Jonah跟随家人定居在美国。

即使Jonah与家人拥有着不同的肤色，但那又有什么关系，所有的幸福都在他灿烂的笑容里。

可是，与之前医生所说不符合的是，Jonah并没有认知延迟。

相反，Jonah很容易接受逻辑、数字方面的东西，3岁的时候就学会了阅读，现在11岁上六年级的Jonah，已经开始自学九年级的代数了。

“我认为他的思绪总是非常繁忙，是钩针编织让他感到平静，”詹妮弗说。“我认为它在某些方面起着药用效果。”

这个爱好Jonah一直在坚持，在五年级时，他亲手钩织了一件礼物送给了他的老师，老师被Jonah的这个爱好惊讶到了。

随即，老师便鼓励他将钩织带到学校来，完成学习任务后，他便可以进行他的创作。

可这个提议立马就被家人拒绝，要知道，当初Jonah初到学校时，就经常被班里的同学嘲笑肤色。最终Jonah凭借着自己的努力，用优异成绩以及真诚的待人处事，才赢得了同学的尊重和友好。

而这次老师的提议，使Jennifer不得不担心孩子又要受到同学的欺负。

对于父母来说，Jonah只是个10岁的孩子。

但是，Jonah显然不以为然，欣然接受了这个提议，对于学校里非议，他不在乎别人怎么想，他只想做自己喜欢的事。

任何的嘲笑、讽刺、非议，对于内心拥有者强大力量的人，最终也会成为赞美之词。

事实上，Jonah在学校编织，并没有受到任何欺凌，反而收获了一堆的崇拜者，同时也激励了学校的很多学生纷纷拿起了钩针和纱线。当然，还有一些男孩子。

他在INS上称自己为“Jonah Hands”，通过他的这双手，已经吸引了将近19万的粉丝。

如此的疯狂热爱之下，原材料的来源就成为了最大的问题。可Jennifer从没有担心过这个问题。

拥有着超强经济头脑的Jonah，小小年纪就懂得利用网络，将编织的成品卖出去，再使用这些钱购买所需的毛线、钩针。

这笔收入，父母很相信Jonah，从来都不过问。所以Jonah拥有着唯一的使用支配

权。

而Jonah也用一部分钱做了所有人都意想不到的事。Jonah除了将一部分的钱，用于购买材料之外，还将一部分捐给了埃塞俄比亚孤儿院，曾经这个收养他并为他找到如今这个完美家庭的孤儿院。

取之于社会，更要回馈于社会，时刻怀着感恩、善良，我们很难想到这会是个11岁孩子的所作所为。

他的事件被当地的报纸“拉克罗斯论坛报”报道，同时，这篇文章也被“Inside Edition”，“早安美国”和NPR转载，一时间全美国都认识了这个手技精湛、心怀善良的男孩。

随着Jonah在社交媒体影响力越来越大，一家纱线公司已经向他提供了赞助。每周几次，还有盒子到达他家的门廊，里面装满了粉丝的礼物。

而短短3周的时间他的商店就收获了3000多份订单。看着飞速上涨的订单，Jonah的父母不得不停止接受订单。Jennifer说很多时候大家只关注到Jonah的钩织速度有多快，但他也只有两只小手而已。

“我不想压垮他，特别是他喜欢、按照自己意愿做的事。”

说到愿望和未来，Jonah说他希望能参加一个关于钩针的夏令营，拥有共同爱好的人可以相互交流，分享自己的一些小技巧。

另外，他希望日后可以进入西点军校学习，成为一名悬壶济世、普度众生的外科医生。

之前网上曾经流传过一段关于医生不得不追求的四个标准：科学脑、人文心、工匠手和艺术嘴。

看了Jonah的故事，我们坚信他一定能成为一位好医生。

生活的强者从不会因为别人的片言半语就随波逐流，而是在非议、嘲笑中变得更加强大。

真正能够登顶远眺的人，永远是那些心无旁骛、坚持往前走的人。而时常怀着善良感恩之人，最终也会赢得别人的尊重。

声明：转载此文是出于传递更多信息之目的。若有来源标注错误或侵犯了您的合法权益，请作者持权属证明与本网联系，我们将及时更正、删除，谢谢。